ОБЪЯВЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ МУНИЦИПАЛЬНОГО ПРАВОВОГО АКТА О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

30 ноября 2018 года в 17.30 в УКП ГО и ЧС муниципального образования муниципальный округ Посадский по адресу:
г. Санкт-Петербург, ул. Большая Монетная, д. 29 состоятся публичные слушания по проекту муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования муниципальный округ Посадский», которые проводятся по инициативе Главы МО МО Посадский (п.2, ст.18 Устава муниципального образования муниципальный округ Посадский).

Предложения по проекту муниципального правового акта, выносимого на публичные слушания, подаются жителями муниципального образования, обладающими избирательным правом, руководителями общественных объединений, зарегистрированных в порядке, определенном федеральным законом, или их представителями в Муниципальный Совет муниципального образования муниципальный округ Посадский.

Предложение должно быть оформлено с соблюдением следующих требований:


- предложение должно быть в письменном виде;


- предложение должно содержать ссылки на законодательство Российской Федерации;


- к предложению должна быть приложена пояснительная записка, объясняющая необходимость рассмотрения данного предложения.

1) Предложения могут подаваться в письменном виде лично заявителями или их представителями по адресу: Большая Посадская ул., д. 4 литера Д. (понедельник – пятница с 10.00- 17.00);

2) Предложения в письменном виде могут направляться почтой
по адресу: 197046, Санкт-Петербург, Большая Посадская ул, д. 4, литера Д. (понедельник – пятница с 10.00- 17.00);

3) Предложения могут подаваться по электронной почте
по электронному адресу: momo60@list.ru.

При подаче предложения по муниципальному правовому акту житель муниципального образования предъявляет паспорт или иной документ, подтверждающий личность, из которого следует, что он является жителем муниципального образования, руководитель (представитель) общественного объединения предъявляет документ, из которого следует, что он является руководителем (представителем) общественного объединения, а также копию свидетельства о государственной регистрации общественного объединения.

При подаче предложений почтой - заявитель прикладывает
к почтовому отправлению копии документов (паспорт или иной документ, подтверждающий личность), из которых следует, что он является жителем муниципального образования.

При подаче предложения электронной почтой - заявитель прикрепляет копии сканированных документов (паспорт или иной документ, подтверждающий личность), из которых следует, что он является жителем муниципального образования. Руководитель (представитель) общественного объединения прикрепляет сканированные документы, из которых следует, что он является руководителем (представителем) общественного объединения, а также сканированную копию свидетельства
о государственной регистрации общественного объединения.


Участие в публичных слушаниях осуществляется по предварительной записи у специалиста организационно–правового отдела Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Посадский Остроумовой Елены Сергеевны по телефону 233-28-24 (понедельник – пятница с 10.00- 17.00)
