
30 ноября 2018 г. в помещении учебно-консультативного пункта
ГО и ЧС муниципального образования муниципальный округ Посадский
по адресу: Санкт-Петербург, Большая Монетная улица, дом 29, состоялись публичные слушания по проектам муниципальных правовых актов
«О бюджете муниципального образования муниципальный округ Посадский на 2019 год» и «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования муниципальный округ Посадский»
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний, проект муниципального правового актов «О бюджете муниципального образования муниципальный округ Посадский на 2019 год», проект муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений
в Устав муниципального образования муниципальный округ Посадский», были размещены в специальном приложении к газете Муниципального Совета и Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Посадский «Посадский вестник» от 26.10.2018
№ 1015, от 13.11.2018 № 1120 и на официальном сайте муниципального образования муниципальный округ Посадский mo60@.ru
На публичных слушаниях были рассмотрены следующие вопросы:

1. Проект муниципального правового акта «О бюджете муниципального образования муниципальный округ Посадский на 2019 год».

2. Проект муниципального правового акта «О внесении изменений
и дополнений в Устав муниципального образования муниципальный округ Посадский».

На публичных слушаниях присутствовали:


1. Глава муниципального образования муниципальный округ Посадский Панов Ю. А.;


2. Депутаты Муниципального Совета муниципального образования муниципальный округ Посадский (7 человек);


3. И. о. Главы Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Посадский Пашко М. В.;


4. Муниципальные служащие Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Посадский (20 человек);


5. Представители Петроградского местного отделения ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов (микрорайоны №5 и №6А) (6 человек);


6. Представитель администрации Петроградского района

Санкт-Петербурга – начальник отдела организационной работы

и взаимодействия с ОМСУ - Скрябин Д. В.;


7. Представитель прокуратуры Петроградского района – Рашевская Н. Е.;


8. Представители инициативных групп граждан проживающих

на территории муниципального образования муниципальный округ Посадский (3 человека);


9. Жители муниципального образования муниципальный округ Посадский (4 человек).
Председатель на публичных слушаниях ‑ Глава Муниципального образования, депутат Панов Ю. А., секретарь – депутат Муниципального Совета муниципального образования муниципальный округ Посадский Каминская И. Б., докладчики на публичных слушаниях:

– и. о. Главы Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Посадский Пашко М. В., содокладчик – председатель контрольно–счетной комиссии муниципального образования, депутат Плисова Е. И. (о бюджете муниципального образования муниципальный округ Посадский на 2019 год);

– Глава муниципального образования муниципальный округ Посадский Панов Ю. А. (о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования муниципальный округ Посадский).

По итогам публичных слушаний решили:

На основании статьи 18 Устава муниципального образования муниципальный округ Посадский участники общественных слушаний

РЕШИЛИ: 

1.
Признать публичные слушания по проектам муниципальных правовых актов по проектам муниципальных правовых актов «О бюджете муниципального образования муниципальный округ Посадский на 2019 год» и «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования муниципальный округ Посадский» состоявшимися.
2.
Одобрить проект Решения Муниципального Совета муниципального образования муниципальный округ Посадский
«О бюджете муниципального образования муниципальный округ Посадский на 2019 год».

3. 
Одобрить проект Решения Муниципального Совета муниципального образования муниципальный округ Посадский «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования муниципальный округ Посадский».
4.
Опубликовать в специальном приложении к газете Муниципального Совета и Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Посадский «Посадский вестник» протокол публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов «О бюджете муниципального образования муниципальный округ Посадский на 2019 год» и «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования муниципальный округ Посадский».
