ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту муниципального правового акта об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Посадский за 2023 год
Дата составления протокола: «7» мая 2024 года
Дата и время проведения публичных слушаний: 7 мая 2024 г. в 17:00 ч.

Место проведения публичных слушаний: г. Санкт-Петербург, ул. Большая Посадская, д.4, лит. Д 
Проведение публичных слушаний:
Публичные слушания по отчету Главы ВМО МО МО Посадский о результатах деятельности органов местного самоуправления ВМО МО МО Посадский в 2023 году и проекту мпа об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Посадский за 2023 год,  проведены по инициативе Главы внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Посадский (п.2, ст. 18 Устава муниципального образования муниципальный округ Посадский). 

О месте и времени проведения публичных слушаний, проекте муниципального правового акта об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Посадский за 2023 год, жители ВМО МО Посадский были извещены в специальном приложении к информационному бюллетеню муниципального образования муниципальный округ Посадский «Посадский вестник» и на официальном сайте муниципального образования муниципальный округ Посадский.  

Повестка дня:

Публичные слушания проводятся по следующим вопросам:

Исполнение бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Посадский за 2023 год
Цели проведения публичных слушаний:
Целью проведения публичных слушаний является обеспечение реализации прав жителей ВМО МО МО Посадский на участие в осуществлении местного самоуправления.
Присутствовали:

1. Глава муниципального образования муниципальный округ Посадский Панов Ю.А.;

2. Депутаты Муниципального Совета муниципального образования муниципальный округ Посадский;

3. Глава Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Посадский Высоцкий Д.О.;

4. Муниципальные служащие Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Посадский;

5. Жители муниципального образования муниципальный округ Посадский.

Председатель на публичных слушаниях ‑ Глава Муниципального образования, депутат Панов Ю.А., секретарь – депутат Муниципального Совета муниципального образования муниципальный округ Посадский Каминская И.Б., докладчик на публичных слушаниях – Глава Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Посадский Высоцкий Д.О., содокладчик на публичных слушаниях – председатель Контрольно–счетной комиссии муниципального образования, депутат Курков А.В.
На публичных слушаниях по вопросу «Рассмотрения проекта решения об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ посадский за 2023 год» с информацией выступил – Глава Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Посадский Высоцкий Д.О. Он сообщил, что в настоящее время на рассмотрение выносится проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования муниципальный округ Посадский за 2023 год, разработанный Местной Администрацией муниципального образования муниципальный округ Посадский. 

Глава Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Посадский Высоцкий Д.О. сообщил, что замечания и предложения, выслушанные в ходе публичных слушаний, будут учтены. 

На публичных слушаниях выступил председатель Контрольно-счетной комиссии муниципального образования муниципальный округ Посадский, депутат Курков А.В., он сообщила, что проведена экспертиза соответствия проекта муниципального правового акта отчет об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ посадский за 2023 год действующему законодательству. 
В соответствии со ст. 18 Устава муниципального образования муниципальный округ Посадский. Решили: 

Одобрить проект решения Муниципального Совета муниципального образования муниципальный округ Посадский «Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Посадский за 2023 год».

Председательствующий

на заседании Глава МО МО Посадский                                       Панов Ю.А.

Секретарь заседания

Депутат МО МО Посадский                                                    Каминская И.Б.
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